Bubnnoteka COK

Hacoc-aBTomaTt Oxam6o0 70/50 M-24

Ne KON-BO
nos HaumeHoBaHne Kop B
Hacoce
1 OnekTpoasuratens AUE71 2BY3 K93 0,75 kBT AUE7193 1
2 3arnywka M10x1 H=9, natyHHas 3rM10x1x91 1
3 Konbuo 032-036-25 MOCT 9833-73 M193 1
4 Conno B c6ope J-J 70/50.200 M046 1
5 Hanpaensitowwmit annapat ¢131x42 M729 1
14 6 Koneco paboyee ¢130x40- p12M10 M718 1
7 YnnotHeHvwe Topuesoe ®12-926-20,5 (5) M042 1
‘-’3\1 1 4 8 KonbLio 165-170-36 TOCT 9833-73 M201 1
E /}; 9 [Ho 1-170/50.400 TNA M1035 1
¢ /L Kopnyc [xam6o 70/50 M - 1/4"-2 (MaHoMeTp 1 pene AasneHus
10.1 YCTaHOBMNEHbI HE Ha KOpryce, @ Ha BbIBOAHOM LUTYyLiepe C M719 1
0TBEPCTUSAMM)
Kopnyc Ixam6o 70/50 MM - 1/2"+3 (MaHOMETp W pene AaBneHust
102 ycPaH{aneHbl Ha Kopnyce) ( pup M834 1
11 3arnywka G 1/4" I, natyHHas 3ri-4nn 1
12 KonbLo 012-16-25 FOCT 9833-73 M191 2
13 BMHT M5x35 ouuHKOBaHHbI DIN912 BHyTp. wwecT., kn 8,8 M142 8
¥ dneKTpoaBUraTesib COCTOMT:
1.1 Kpbiwka BeHTUNsTopa AUE71 2BY3 K93 M339 1
1.2 BeHtunatop AUE71 2BY3 K93 M337 1
- | 1.3 LLIMT noawmnHMKoBbIN 3agHuin AUE71 2BY3 K93 LLN3ANE7193 1
| 1.4 Bont M5x135, OLMHKOBaHHbIM M537 4
1.5 Laiiba ®5, oumHKoBaHHasi DIN 125 M279 4
123 1.6 Ynop @34x21-M8x4 YnP34x21 1
1.7 Kopnyc aB. c o6MoTkoii AVE71 2BY3 K93 KAOAUE7193 1
! i : 1.8 Kopobka koHaeHcaTopHas 134x111 Mm M543 1
1.9 BblkntoyaTenb 4 KoHTakTa, 30x25MM, € noacseTkol 250 B, 15 A B3015A 1
1.10 YNNOTHEHWE KHOMOYHOrO BblkoyaTens 30x25Mm YIMKB30x25 1
1.11 KnemMMHas Konoaka 3-X KOHTaKTHas M541 1
1.12 BWHT M4x8 oumHKoBaHHbIN DIN7985 M540 5
1.13 Llaiiba ®4, oumHkoBaHHasi DIN 125 M918 3
1.14 BuHT M4x10 oumHKOBaHHbIM DIN7985 M544 1
1.15 3axuM KoHaeHcaTopa 57x15x10 3KKHA57x15x10 1
1.16 KoHpaeHcaTop uF16 V450 35x71 Y346 1
1.17 YNNoTHEHWe KOHAEHCATOPHOW KOpo6kK 134x111 MM M542 1
1.18 KpblLUka KOHAEHCATOPHOM KOPOBkM 134x111 MM M622 1
1.19 BWHT camMoHapesatowmii ®4x16, ouMHK, MH3006pa3sHasi ronoska M539 4
1.20 Potop AME71 2BY3 K93 M332 1
1.21 MoawmnHuk 6202-2RZ M1315 2
1.22 KpoHwTeliH AUE71 2BY3 K93 M351 1
1.23 Mposoa 3x1,00 MM? c BunKol L=1,5mM MNnB3x1-1,5 1
1.24 YnnotHeHne repmoBeofa  &17x8-8 M546 1
1.25 HakugHas ravka M18x1,5 niacrM. M623 1



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Hacoc-aBTomart [Ixxam6o0 70/50 NM-24

Ne HanMmeHoBaHue koA Kon-Bo B
nos Hacoce

1 | Mposog KBB 3x0,75 MM.KB.C BUnkon L=1,5m Y407 1

2 | WnaHr B Metannoonnetke 1»M cyron. 1/2»M, L=200 mm | LLIJTM200 1

3 | MaHomeTtp MDA 50/6 — 1/4», akcuanbHbIM 9003 1

4 | Pene gasnenns POM-5 9002 1

5 [ Nposog NBC 3x0,75 L=0,5m Y631 1

6 | Hacoc noBepxHocTHbIV Oxxamb6o 70/500 [K70-50I 1

7 | T'vgpoakkymynstop 24 I FA24r 1

8 | Marika M8 ouuHK. M152 2

9 | Wawba 8.01.16 NOCT 6958-78 (OUMHK. YBEnuMY.) Y143 4

10 | Marka M8 oumnHK. M152 2




